

ТАТЬЯНА ПАРЦВАНИЯ: «КУЛЬТУРУ - В МАССЫ!»

Выпускница ИКиМП направления «Социально-культурная деятельность», победитель конкурса профессионального мастерства работников сферы Государственной молодежной политики Новосибирской области, специалист учреждения сферы молодежной политики 2016 года, руководитель литературного клуба «Сияние», создатель своего видеоканала – «Татьяна Морс» – Татьяна Парцвания!



– Расскажи о своих планах, которые ты реализовала во время учебы?

– Во время учебы наша группа проводила такие мероприятия как «Мастер слога» и областной конкурс социально-культурной анимации «Праздник без границ». Сейчас мы выпустились, а эти добрые мероприятия проводятся. Это очень приятно!

– Немного о работе в Молодежном Центре.

– Работаю в МБУ «Территория молодежи» в основном отделе ЦРМИ «ПРОдвижение». Уже ровно два года.

Веду проект литературный клуб



– Как проходит твоя учеба? Ты – без пяти минут магистрант, с чем связано твое решение продолжить учебу? Почему не выбрала другой институт, город?

– Только здесь существует такая специальность как театральная педагогика. Как можно такое упустить? Режиссура, сценическая речь, пластика. Преподаватели ведут занятия также и в театральном институте! Это очень полезные знания, и я очень рада, что поступила сюда.

– Охарактеризуй себя!

– Охарактеризовать себя достаточно трудно! Оставим это другим.

– Почему ты выбрала Педагогический университет?

– Потому что в педагогическом университете был такой факультет как факультет культуры и дополнительного образования, ныне ИКиМП. У нас в городе нет таких творческих институтов, он один такой!

– Что дал тебе в профессиональном плане ИКиМП?

– Я научилась выступать перед аудиторией. За 4 года обучения столько же раз участвовала в конференциях ВУЗовских, благодаря которым научилась красиво и грамотно излагать свои мысли.

